
460 S a y.

In 10000 Gew.
Th. Wasser.

7. Doppelt kohlensaures Eisenoxydul.

Gefunden wurden 0-430 Gew. Th. Eisenoxyd;
diesem entsprechen an kohlensaur. Eisenoxydul 0 623 —

Dazu das zweite Atom Kohlensäure .... 0-236 —

Zusammen . . . 0 889

8. Freie Kohlensäure.

Totalmenge der Kohlensäure 23-941 —

Davon gebunden an Natron . = 1 080 Gew. Th.

 Kalk . . . .= 4-386 „ „

Bittererde . .== 1-412 „ „

Eisenoxydul . . = 0-472 „ „

Zusammen . 7-320

Dieses abgezogen, bleibt freie Kohlensäure . . . 18 621

C o u t r o I c.

Der gesammte fixe Rückstand betrug — 9 832

Die Analyse gab:

Kieselsäure 0.783 —

Eisenoxyd mit Spuren von Manganoxyd 0 430 —

Thonerde 0-187

Kohlensäuren Kalk 4-997

Kohlensäure Bittererde 1-388

Schwefelsaures Kali 0187

Chlorkalium 0-024
Chlornatrium 0 230 —

Kohlensaures Natron 1-267 —

Zusammen . . . 9-403


